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ZADEVA: MNENJE O PREDLOGU ZA POIMENOVANJE NOVEGA TRGA PRED 

UPRAVNO ENOTO V ŠKOFJI LOKI 
 
 
Župan je za poimenovanje novega trga pred upravno enoto Škofja Loka s sklepom št. 031-
0004/2016, z dne 12.12.2016, imenoval Komisijo za izbiro predloga za poimenovanje novega 
trga pred upravno enoto v Škofji Loki (v nadaljnjem besedilu: Komisija). Komisija je županu 
predlagala dve imeni. Skladno z veljavno zakonodajo (Zakon o določanju območij ter o 
imenovanju in označevanju naselij, ulic in stavb, Uradni list RS, št. 25/08) je treba 
poimenovanje novega trga pred upravno enoto izvesti v obliki odloka, ki ga sprejme občinski 
svet. Župan mora tako eno od predlaganih imen vključiti v predlog odloka in ga skladno s 
Poslovnikom Občinskega sveta Občine Škofja Loka (Uradni list RS, št. 5/14 – uradno 
prečiščeno besedilo, v nadaljnjem besedilu: Poslovnik) predložiti občinskemu svetu v 
sprejem po ustreznem postopku. Skladno s Poslovnikom predlog odloka o poimenovanju 
obravnava in potrdi pristojen odbor za okolje in prostor, občinski svet pa ga potrdi.  
 
Kot župan menim, da je pravilno, da je že pred sprejemanjem odloka o poimenovanju 
novega trga v postopek izbire imena vključen tudi občinski svet, saj mora namreč predlog 
odloka vsebovati že konkretno ime, glede katerega je treba predhodno pridobiti tudi mnenje 
GURS. Zato predlagam, da se občinske svetnice in svetniki izrečejo o tem, kateri od spodaj 
navedenih predlogov je primernejši za poimenovanje novega trga pred upravno enoto v 
Škofji Loki, in sicer: 
 
1. Trg pod gradom, 
2. Jesenkov trg (oziroma Trg dr. Frana Jesenka - predlagatelj je prvotni predlog za 
poimenovanje dopolnil s krajšo različico Jesenkov trg). 
 
Predlagam, da občinske svetnice in svetniki o obeh predlogih glasujejo in na tej podlagi, 
sicer neformalno, izberejo ime, ki ga bo župan upošteval pri pripravi predloga odloka o 
poimenovanju novega trga pred upravno enoto v Škofji Loki. 
 
O drugih predlogih razprava ne bo potekala. Ob upoštevanju, da omenjeni posvetovalni 
način ni urejen v oziroma skladen s Poslovnikom, bodo občinske svetnice in svetniki pred 
določitvijo dnevnega reda glasovali o primernosti neformalnega izbora poimenovanja novega 
trga pred upravno enoto v Škofji Loki. 
 
 
         Župan 
             mag. Miha Ješe 
 


